

# 明年节假日方案仍在研究

## 国家旅游局:将参考网络意见

□据 人民网

“春节、国庆节休9天,增休元宵节”?这条令人惊喜交加的微信朋友圈传闻,是真的吗?记者查询后发现这是“网友自制版2014年节假日放假办法”。国家旅游局新闻处工作人员向记者表示,目前,2014年的节假日方案还在研究中。

全国假日旅游部际协调会议办公室10月10日在人民网、新浪网等网站发布“关于法定节假日放假安排的调查问卷”,面向社会广泛征集

意见。

这份调查问卷包括“您对现行的法定节假日放假安排是否满意”“您认为调借周末形成的7天长假应不应该保留”“您认为有无必要将1天的节日调借周末形成3天小长假”等问题。

从投票结果来看,近八成网民对现有放假安排不满意。更有心急的网友自制了2014年放假安排表,在网络上热传。这份网友版2014年放假安排表共包含元旦、春节、元宵、清明、五一劳动节、端午节、中秋节、国庆

节等八大假期,比今年多了一项“元宵节”。其中,元旦、春节、五一劳动节和国庆节都较今年延长了2天到3天。全年统计下来,2014年放假天数为39天,比今年多了10天。正是这份网友自制版放假方案,在微信朋友圈里持续传播。

国家旅游局新闻处工作人员告诉记者:“目前并没有发布2014年的节假日方案,前段时间的调查,网友提了很多意见和建议,我们会把这些作为参考,目前还无法确定何时上报国务院审批。”

### 新闻追踪

## 岳阳3名被害小学生 每个家庭将获10万元抚恤金

□据 新华社长沙11月4日专电

新华社记者4日中午从湖南省岳阳县篁口镇政府获证,湖南省岳阳县3名被绑架“撕票”小学生4日下午下葬,家属已与当地政府达成抚恤协议,每个遇难者家庭将获得10万元抚恤金,目前已经给每个遇难者家庭先行支付两万元。

10月30日,岳阳县发生了一起

绑架小学生案件,3名被绑架的小学生全部被害。目前,犯罪嫌疑人张兴艳已被当地警方刑事拘留。据当地警方介绍,当天早晨6时多,岳阳县篁口镇南源村的小学生张某某(男,8岁)、刘某(女,8岁)、张某某(女,9岁)离家到邻近的临湘市长塘镇托坝中心小学上学。上午学校发现3人均未到校,家人与学校寻找未果确认失踪。接警后,岳阳县

公安局迅速组织警力展开调查,调取相关视频,摸排可疑人员。11月1日下午,当地警方将逃窜至岳阳市区一家茶楼的犯罪嫌疑人张兴艳抓获归案。(详见本报11月4日B04版)

岳阳县公安局刑侦大队队长朱春晖告诉记者,据张兴艳交代,他绑架3名小学生就是为了“图财”。目前,此案还在进一步审理之中。

## 外交部发言人指出 强烈不满 借“10·28”事件 攻击中国民族宗教政策

□据 新华社北京11月4日电

外交部发言人洪磊4日在北京表示,个别人和势力将一小撮恐怖极端分子针对无辜平民和游客的暴力恐怖行径同民族宗教问题挂钩,甚至以此为借口攻击中国的民族宗教政策,这是对恐怖分子的纵容,中方表示强烈不满。

在当天例行记者会上,有记者问,北京市警方已公布10月28日汽车冲撞天安门金水桥无辜人员和游客事件的初步调查结果,CNN等个别媒体却质疑中方对事件定性,批评中国的民族宗教政策,甚至对涉案恐怖分子表示同情。中方对此有何评论?

洪磊说,关于10月28日发生在北京的汽车冲撞天安门金水桥无辜人员和游客事件,中国警方已初步认定,这是一起经过严密策划,有组织、有预谋的暴力恐怖袭击案件。

他说,中国政府依法保护全国各族人民包括宗教信仰自由在内的各项权利。中国一贯坚决反对、依法严厉打击一切形式的恐怖主义,反对任何人以任何名义实施或支持恐怖主义活动,反对在反恐问题上实行“双重标准”。

洪磊表示,个别人和势力将一小撮恐怖极端分子针对无辜平民和游客的暴力恐怖行径同民族宗教问题挂钩,甚至以此为借口攻击中国的民族宗教政策,这是对恐怖分子的纵容,我们表示强烈不满。

Suning 苏宁 | Suning.com 苏宁易购

店里、网上都能购!

# 苏宁第一届 O2O 购物节

超级0元购·超级返券·海量特价机

11月8日-11月11日

云苏宁 购无界

第一届O2O购物节

### 4天4夜 超级0元购

买多少返多少

活动期间,在苏宁易购购买指定生活电器、数码及通讯配件、OA办公、日用品、百货商品,买多少返多少0元购券,最多返300元;返券可用于购买黑电、冰洗、空调、厨卫、通讯、数码(1500元以上单品)、电脑(3500元以上单品)。

## 单件满900元返100元

通用券

活动期间,在苏宁门店购彩电、冰洗、空调、厨卫可享

单件满1800元返200元 单件满2700元返300元 通用券

单件满7200元返800元 累计满8000元返1000元

## 80元 套券 提前送

即日起至11月7日到苏宁门店或苏宁易购均可领取80元套券,11月8日-11日线上线下均可使用。可与其他活动同时参加。

10

订单满198元 使用10元优惠券

20

订单满498元 使用20元优惠券

50

订单满998元 使用50元优惠券

凡到门店领取套券的顾客均可再获赠空调罩一个

赠品数量有限 赠完为止

本版广告仅限洛阳地区,图片仅供参考,以实物为准;价格如有刊误,请以门店实际价格为准。特价及明示机型不参加。同价商品不包括样机、指定渠道限时限量的特价、抢购、秒杀、团购以及其他明示的限时限量的促销商品,详询苏宁门店及苏宁易购。